

24小时读者热线 96666

2012.6.8 星期五

主编:倪治清 责编:谷伟 美编:江佳镁 组版:杜敏

# 财经

Fortune | 现代快报



## 话题

“一向高高在上的上交所居然开微博了！”昨天下午1点多，上交所的官方微博“上交所发布”正式亮相人民网、新华网、腾讯和新浪，引发众多投资者围观。至昨日晚上7点，“开张”6个小时的上交所新浪微博粉丝都超过了2万人。打着“主动沟通和解疑释惑”旗号的上交所微博，在赢得业内认可的同时，也成了股民吐槽的平台。或许是因为挨砖太多，在新浪微博平台上，“上交所发布”的评论功能在短暂开通后，又再度关闭。

□现代快报记者 刘芳

# 上交所开微博 股民齐来吐槽

板砖太多，评论功能开了又关

漫画 俞晓翔

**德龙抽湿机**  
**家居空气护理专家**

室内空气湿度过大，容易引起各种恼人的问题：  
墙纸剥离、墙壁和油漆的剥落、地板不平；  
衣服晒不干；或是产生难闻霉味。

传统解决方式：开窗、提高温度，用化学剂除湿。  
但这些方式往往效果甚微。

意大利德龙抽湿机，带来不一样的专业抽湿效果：

- 独有的内置泵压、大容量水箱或外接式排水，可持续抽湿；
- 除湿更快更多；
- 可设置室内空气湿度；
- 可拉式手柄，方便移动。

我们建议阁下选择意大利德龙拥有专柜  
以获得更好的服务及售后保障及售后服务

南京金鹰国际购物中心 南京新百商场 南京新街口五星电器  
南京苏宁淮海路店 南京苏宁山西路店 南京苏宁商贸店  
(排名不分先后)

客服电话: 400 888 1668 | 官方网站: www.delonghi.com.cn

## 上交所开微博 将澄清不实信息

“上海证券交易所官方微博今日正式上线啦！欢迎大家关注！”昨天下午1点零7分，上交所官方微博“上交所发布”正式亮相新浪，发布第一条微博后就立即引起网友围观。几乎是同一时间，上交所腾讯、新华网、人民网的官方微博也开通。据了解，设立官方微博是上交所在今年第一次新闻发布会上宣布的，同时设立的还有新闻发言人制度。

至昨晚7点，“上交所发布”的新浪、腾讯微博粉丝数量均超过了2万，而关注的微博只有5个：上海发布、纽约证券交易所、上海规划发布、微博小秘书、微博客服。新华网与人民网上的“上交所发布”粉丝尚未过千。

## 网友建议：转发100次的问题应公开回应

上交所开微博受到不少业内人士肯定。著名经济学家李迅雷表示，希望上交所微博这一快捷互动的媒介能够让证券市场的公开、公正、公平“三公原则”得以更好体现，成为中小投资者信得过的互动平台。

而当天就有一些投资者与之“互动”起来。网友“扬韬”称：“看来上证所真的是愿意贴近投资者了啊，这是好事情，鼓掌。同时提俩建议：第一个，上市公司公告网站披露的时间，请赶超深圳，在晚7点前全部出齐。第二个，希望早点取消股票过户费。”随后，提

上交所的官方微博，会发布什么信息？上交所新闻发言人之一的办公室主任徐毅林昨天向现代快报记者介绍，将“发布上交所的重点工作推进情况和进展、对市场关心的一些问题进行澄清，减少不实信息对市场的影响”。此外，微博还会联动交易所的投资者教育网站，发布投教新闻与投教活动，以及交易所其他需要官方微博发布的信息。

“上交所的微博都已经开了，何时轮到深交所？”不少网友表示，纽交所、纳斯达克交易所都跑到中国来开了微博，上交所也已经开通，深交所应该赶紧行动了。记者昨日致电深交所办公室，负责人不在办公室，一名工作人员称，“也想知道什么时候开”。

建议的网友渐多，微博直播新股摇号、增加公开交易信息内容、采用T+0制度……甚至有网友建议，给“上交所发布”提意见，被网友转发超过100次的问题，上交所应该出来给予公开回应。还有网友提出，上交所官方微博官话太多，套话太多。“别板着脸搞微博，那样的话，不如不开。”

“我们的管理员会注意到网友提到的一些意见，如果是广大网友反映强烈的，会汇报给相关负责人。”上交所新闻发言人徐毅林表示。

## 不让评论？网友戏称“怕被吐槽死”

对于上交所的积极姿态，昨天股市却不太给面子，昨日上证指数再度下挫，并跌破2300点大关。有网友戏称，难道推出微博是为了以后安抚民心？

或许由于股市连番下跌，众多股民赶来吐槽，但不少新浪微博用户发现，只能转发不能评论。1点16分和1点18分的网友在转发时都说“不能评论”。有网友质疑，上交所既然是来跟投资者诚意沟通的，就应该拿出开放的姿态来。“不敢开评论，就说明心态有问题。说明一个制造了世界最低迷的市场的管理者根本不敢面对众多亏损的投资者。”更有网友猜测：“有胆开微博，不敢开评论，难道怕被吐槽死？”或是迫于网友的舆论压力，下午3点14分，“上交所发布”新浪微博

评论功能放开，出现了第一条评论。15点17分，网友“jimsimons”证实能评论后，号召“大家快来，有冤的报冤有仇的报仇。”

但15点34分，网友“飞人看盘”就转发称，上交所的官方微博，刚才能评论了几分钟，结果一堆人进去骂，又不让评论了。不过，记者昨天晚上看到，“上交所发布”新浪微博下午四点钟还有评论出现，但每条微博的评论数量都未超过60。记者昨晚7点尝试评论时，一直被提醒“系统繁忙，请稍后再试”。打开所有评论，则有信息提示“由于用户设置，你无法进行评论”。

而在同样活跃的“上交所发布”腾讯微博上，却没有出现过不能评论的现象，第一条微博一发，就有评论。

CSA 中国质量认证中心·洁净空调补贴标准

**节能惠民美的先行**

定速挂机 200元/台  
美的空调补贴标准

定速柜机 300元/台  
美的空调补贴标准

变频挂机 300元/台  
美的空调补贴标准

变频柜机 400元/台  
美的空调补贴标准

为让广大消费者更好的享受节能惠民补贴的优惠政策，即日起购买美的空调系列产品，均可享受美的空调提供的节能惠民补贴。